
Nehmerinstanz 
im Subproduct

Nehmer-1

Geber:
Aus dem Geber soll ein 

Achsensystem (blau markiert) 
kopiert, und lagerichtig in eine 

bestimmte Nehmerinstanz 
eingefügt werden

Geber

Nehmer-1

Nehmer (im 
Subproduct



Es wurde in die Nehmerinstanz 
(im Subproduct) kopiert.

Dort ist das Achsensystem 
lagerichtig. Im Nehmer-1 ist es 

entsprechend verschoben.

FALL 1



Es wurde in den Nehmer-1 
kopiert.

Dort ist das Achsensystem 
lagerichtig. Im Nehmer (im 

Subproduct) ist es entsprechend 
verschoben.

FALL 2


